

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA ACESSO A BOLSAS DE ESTUDO EM
CURSOS DE APERFEIÇOAMENTO PROFISSIONAL NA GRATUIDADE
REGIMENTAL – 2025**

Escola Técnica SENAI IPOJUCA

ERRATA – 25 de março de 2025

No Edital do Curso de Aperfeiçoamento Profissional

EAD - Transformação Digital e Inovação – 4h

Onde se lê:

2. DA INSCRIÇÃO E DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO

2.2. As inscrições estarão abertas entre os dias 18/03/2025 A 21/03/2025.

ANEXO I

CURSO	MODALIDADE	TIPO DE MEDIAÇÃO	DURAÇÃO DO CURSO	VAGAS OFERTADAS	INÍCIO DAS AULAS	CARGA HORÁRIA DO CURSO
Transformação Digital e Inovação	Aperfeiçoamento Profissional	EAD	1 mês	300	24/03/2025	4 h

Leia-se:

2. DA INSCRIÇÃO E DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO

2.2. As inscrições estarão abertas entre os dias 18/03/2025 A 31/03/2025.

ANEXO I

CURSO	MODALIDADE	TIPO DE MEDIAÇÃO	DURAÇÃO DO CURSO	VAGAS OFERTADAS	INÍCIO DAS AULAS	CARGA HORÁRIA DO CURSO
Transformação Digital e Inovação	Aperfeiçoamento Profissional	EAD	1 mês	300	02/04/2025	4 h